
  :حذف و انقباض

eGهمانطور كه در قبل گفته شد گراف حاصل از از آن حذف شده باشد  e گراف  است كه تنها يال  −

VGو مشابه آن    .و تمام يالهاي واقع بر آن حذف شده باشد vاست كه راس G  گراف −

vweهم باشد به ما نمي دهد زيرا در انقباض يـال            G الزاماً گرافي كه زير گراف       eاما انقباض يال   = 

eGكه به صورت      حذف شده باشد بلكه eنشان مي دهيم، گراف حاصل گرافي است كه در آن نه تنها يال    \

 را يك راس مي گيريم و هر يالي كه به يكي ,vw. (  را هم بر هم منطبق كرده باشيم,vwدو انتهاي آن يعني 

  )از اين دو متصل مي شد را به اين راس متصل مي كنيم

 اده، آن گراف به يك گراف چند گانه تبديل خواهد شد         دقت كنيد با انجام اين عمل روي يك گراف س         

كه در اين صورت گاهي در گراف حاصل از انقباض اگر ساده بودن آن اهميت داشـته باشـد يالهـاي                     ) چرا؟  (

  .چندگانه احتمالي بوجود آمده را يكي فرض مي كنند

eGحال به نظر مي آيد اين موضوع كه          آيـا  .  نمي باشد بديهي تر به نظر بيايـد    Gراف  الزاماً زير گ    \

  شما مي توانيد در اين زمينه مثالي بزنيد؟

بـه   Gا انقباض متوالي يالهـايي از     بمي ناميم اگر    Gرا انقباضي از    ′Gيك گراف Gانقباض از    .تعريف

) باشد آنگاه G  انقباضي از ′Gواضح است اگر . وجود آمده باشد ) ( )V G V G′ ) و > ) ( )GEGE <′  

در شكل زير روي يالهاي قرمز زيرا كافي است .   انقباضي از گراف پترسن مي باشد5Kبه عنوان نمونه 

  .انقباض بزنيد



  

  

  .به مثالهايي از حذف و انقباض رئوس و يالها و تفاوت آنها توجه كنيد
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1گراف 
G انقباض از G 

Gساده شده گراف  e\  گراف چند گانه حاصلG e− 


